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AMmsa: Jlena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 03:22:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.10.2009 15:05:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110651/answer/110652




YBaxaemas Jlena! Takoro quar€o3a "lecok B I04YKax" He CYLIECTBYET, a COOTBETCTBEHHO, HET U
nedenud. Ecnu Bac Mmy4aioT 60nu B OSICHHULIE, 00paTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHBIN IIPUEM IS
IPaMOTHOTO 00CTIeqOBAHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 0071e#. IToTOM MOXKHO OymeT ompenenuThes ¢
11e71eC000Pa3HOCTHI0 U 06 bEMOM JIeueHus. Yoauu!



